

Аналитический отчёт о
проделанной работе воспитателя
Мужчинкиной С.А. в средней
группы "Винни-Пух" за 2017 - 2018





В группе 20 детей – 11 девочек, 9 мальчиков.

Я работала по основной общеобразовательной программе дошкольного образования (ФГОС) «От рождения до школы» - разработано в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и с учётом примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы», под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой;издание 3-е, исправленное и дополненное 2014 г. Программа реализует образовательные задачи в совместной деятельности взрослого и детей, самостоятельной деятельности детей не только в рамках непосредственно образовательной деятельности, но и при проведении режимных моментов в соответствии со спецификой дошкольного образования.

Ведущими целями являются:

Обеспечить социальное благополучие каждого ребёнка в процессе всестороннего развития личности в условиях дошкольного образовательного учреждения и семьи в соответствии с ФГОС. Цель реализуется в процессе разнообразных видов деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтение и в процессе выполнения режимных моментов.



Ведущими задачами являются:

- Создать условия для сохранения и укрепления здоровья детей, а также их физического развития.
- Повысить эффективность воспитательно-образовательного процесса с помощью интеграции разнообразных видов деятельности.
- Организовать сотрудничество с родителями - взаимодействие с семьями через систему мероприятий.



В процессе работы использовала различные средства физического воспитания в комплексе:

Соблюдение режима дня. Питание. Закаливание. Различные виды двигательной активности – утренняя гимнастика, физ.минутки, подвижные игры, пальчиковые игры.



Большое внимание я уделяла развитию культуры речи детей, внедряя в процесс воспитания театральные игры, обыгрывание ситуаций, ведение диалогов, составление описательных рассказов, пересказ небольших произведений и сказок, разучивание стихотворений, потешек, скороговорок, чистоговорок.



На протяжении всего учебного года велось тесное взаимодействие с родителями воспитанников. Для этого были проведены родительские собрания, встречи за круглым столом, проводились индивидуальные консультации, беседы, рекомендации, советы как родителям, так и бабушкам и дедушкам.

Родители хорошо осведомлены о жизни группы, ее проблемах. На первом родительском собрании в сентябре 2017г. были ознакомлены с задачами на предстоящий учебный год, с психическими особенностями ребёнка данной возрастной группы.

В течении года для работы с родителями было проведено:
Анкетирование; Консультации, в том числе индивидуальные; Работа с родительским комитетом; Совместное создание предметно-развивающей среды; Совместное оформление папок-передвижек; Беседы – встречи за круглым столом;



Были проведены конкурсы и праздники с воспитанниками и их родителями.

- Участие в городском конкурсе
«Осенний поцелуй»



Выставка творческих работ: « К дню матери».



Изготовление детских поделок для пап к « 23 февраля»



Изготовление подарков для мам к « Празднику 8 марта»



Совместно с музыкальным руководителем были организованы праздничные выступления воспитанников:

Праздник ко Дню знаний; Осенний праздник; Новогодний утренник; Праздник ко дню защитника Отечества Утренник, посвящённый празднованию 8-го марта; Праздник, посвященный дню Победы. Большое внимание уделялось патриотическому воспитанию целью которого является воспитание духовно-нравственной личности гражданина и патриота , обладающей чувством национальной гордости ,гражданского достоинства ,любви к Отечеству ,своему народу.



Праздник посвященный «Дню Победы»



Участие в конкурсе: «Зимних построек»



Праздник: «Масленица»



Участие в конкурсе « Огород на подоконнике»



Спасибо за внимание!

